



Je to možné?



„Průtokový kanál“

VÁŽENÍ OBČANÉ,

přichází letní počasí, přichází čas stavebních prací, a to s sebou přináší mnoho problémů. Přívalový déšť dne 9. 6. 2016 prokázal, že je v Újezdu u Brna jeden nepříjemný **nešvar**. Je pravdou, že příval vody byl veliký. Bylo by však méně škod, kdyby v naší kanalizaci nebyly místy ucpané vpusti nikoliv bahnem, ale zbytky stavební suti, dokonce zbytky lepidla a betonu. Jak je možné, že se najdou lidé, kteří bezostyšně do kanálu vylíjí zbytky z míchaček nebo dokonce stavební míchačky vymývají přímo nad kanálem? Umíte si vůbec představit, kolik to dá práce, takovou vpust' vůbec vyčistit? Dvakrát do roka deratizujeme kanalizaci proti myším, potkanům a jiným škůdcům za náklady 24.000,- Kč. Po každém větším dešti vymýváme a čistíme vpusti. Čas od času narazíme na zbytky betonu a stavební suti, od sypkého materiálu až po lepidlo. Jak může někdo vedle kanálové vpusti složit písek? Jak do ní může někdo bez uvážení vylévat zbytky malty?

Po zkušenosti s přívalovým deštěm budeme muset tyto nešvary opravdu postihovat. Jenom pro pobavení - co všechno může být připraveno kanalizací do naší čističky? Např. v období pálení slivovice se objevuje v dešťové zdrži čističky velké množství švestkových pecek. Jak je to možné, když v Újezdu pálenici nemáme? **Proto Vás prosím, abyste dali pozor na to, co do kanalizace vyléváte a vypouštíte.**

Ještě jeden zlozvyk – vypouštět do kanalizace kejdu z ustájených domácích zvířat. Tato kejda dělá nepředstavitelné škody na mikroflóře naší čističky (likviduje kvasinky nutné k čištění).

Nešvar č. 2

Jak je možné, že město, tak precizně vybavené sběrným dvorem a malými sběrnými dvory, má na Staré hoře, ale i okolo města místa, kde leží staré pneumatiky, stará pračka a zbylá stavební suť? Je to nešvar opravdu veliký, a co víc, zbytečný. Vždyť když již někdo naloží do auta staré pneumatiky a staré odpadky, proč to neodveze přímo do sběrného dvora? Nedávno jsem našel za evangelickým hřbitovem stát starý záchod. Jak to může někdo udělat? Není to vulgární necitlivost k životnímu prostředí? Nesvědčí to negativně o těch, kteří to dělají? Usudte sami.

Nešvar č. 3

Je pravdou, že město svým „Nařízením města o podmínkách spalování rostlinných materiálů“ maximálně omezilo možnost pálení, protože již čtyři roky umožňuje likvidaci odpadu ze zahrad tím, že jej sbírá a sváží. Zhruba rok pouze nesbírá, ale také zpracovává biologický odpad. Tím nevzniká důvod zbytečně tento odpad pálit a zatěžovat životní prostředí. Proč tedy někdy zbytečně pálíme, když řešení město poskytl?

Nešvar č. 4

Likvidace olejů - jak olejů na vaření, tak olejů z aut. I na to pamatuje sběrný dvůr. Proč kupříkladu vylévat starý olej z fritéz do odpadu? Když pomíneme fakt, že to ucpává průtok naší kanalizace, tak také myši a jiná havěť je tímto olejem živena. Je to zapotřebí?

Nešvar č. 5

Chodíte venčit své miláčky? Jisté soužití člověka a psa je popsáno, co je lidstvo lidstvem. Je však překvapující, jak musí někteří majitelé otravovat život ostatním lidem. Někteří psi jsou svým chováním podobni svým majitelům. Vztekli, kousaví, nebezpeční a jako nástavbu těchto svých vlastností zanechávají hnědé exkrementy na místech, kde si kupř. hrají děti.

Nedávno na můj mail přišla fotka, u které jsem si nebyl jistý – řečeno klasikem Vrchlickým – zda šlo o exkrement psí či lidský. Po celém Újezdu je dostatek košů včetně sáčků, a když už to pes, který nám patří, udělá, proč bychom to neuklidili?

starosta města



Město Újezd u Brna srdečně zve všechny občany
na kulturní akce 2016

★ ÚJEZDSKÉ KULTURNÍ LÉTO 2016 ★

Den	Datum	Název	Čas	Kde
neděle	10. 7. 2016	Elton John revival - pop-rock	17:00	park naproti sokolovně
neděle	24. 7. 2016	Johnny Cash - country	17:00	park naproti sokolovně
neděle	7. 8. 2016	Vlčnovjanka - dechová hudba	17:00	park naproti sokolovně
neděle	21. 8. 2016	Žalman a spol.	17:00	park naproti sokolovně

Celkem 4 letní koncerty

KOUPILI JSME NOVÝ OBJEKT

Vedle nově zrekonstruované knihovny na ulici Nádražní jsme koupili nemovitost za 2,5 mil. Kč, která je před rekonstrukcí. Budeme se muset velice vážně zamyslet, co do této nemovitosti v tak lukrativní lokalitě umístíme. S domem č. p. 2 sousedí námi zrekonstruovaná knihovna, tady se dílo skutečně podařilo. V tomto případě se budeme muset zamyslet, aby vznikla taková infrastruktura pro město, o které budeme moci říct – „Byla řádně vyprojektována a záměr dobře vybrán“.

První návrh byly jesle. Pro i proti hovoří rádoby odborné výroky, ale na druhé straně je snad zcela jasné, že žije spousta nekompletních rodin, kdy jeden z manželů požádal o rozvod a ten druhý, převážně žena, se dostává do těžkých sociálních problémů „ženy samoživitelky“.

Léta přichází na městský úřad stížnosti na činnost Stavebního úřadu Sokolnice. Některé výhrady oprávněné, některé, pravda, neoprávněné, ale aby Stavební úřad v Sokolnicích měl pouze dva úřední dny, a pak byly dveře zamčené, je nepřijatelné. Náš úřad je otevřený 5 dnů v týdnu, a tak, pokud bychom představili dům č. p. 2 na kvalitní stavební úřad, což je druhý návrh, pomohli bychom širokému okolí. Uvidíme, co se podaří.

starosta města



Nádražní č. p. 2